

	REPUBLIKA HRVATSKA <b>Središnji državni ured za središnju javnu nabavu</b>	Ev. broj nabave: 5/2023
	Objašnjenje i izmjena Dokumentacije o nabavi	Stranica 1 od 1

**KLASA: 406-01/23-03/07**  
**URBROJ: 535-03-01/5-23-3**

Zagreb, 05. listopada 2023. godine

## I. OBJAŠNJENJE I IZMJENA DOKUMENTACIJE O NABAVI

### I. OBJAŠNJENJE

Slijedom zaprimljenog upita gospodarskog subjekta, naručitelj daje objašnjenje Dokumentacije o nabavi, kako slijedi:

1. Gospodarski subjekt navodi:

„Dokument Tehničke specifikacije usluga 5-2023.pdf – Stranica 5. Točka 2.2 Opći zahtjevi za mobilne i govorne VPN priključke – temeljem Izvješća o prethodnom savjetovanju Članak 1. iz izvornog dokumenta objavljenog u postupku Prethodnog savjetovanja je uklonjen uvjet omogućavanja mobilno-fiksnog VPN pristupa, zbog objašnjenja da će se isti nabavljati kroz nabavu usluge u nepokretnoj mreži.

Bez obzira kroz koji postupak se usluga mobilno-fiksnog VPN pristupa nabavlja, da bi se predmetna usluga uopće mogla nabaviti, pa i kroz drugu nabavu, Ugovaratelj u ovom postupku nabave ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJSKE USLUGE U POKRETNJOJ MREŽI, mora moći omogućiti povezivanja mobilne VPN mreže sa poslovnom komutacijskom mrežom naručitelja putem mobilno-fiksnog VPN pristupa. Bez te mogućnosti, Ugovaratelj u postupku nabave predmetne usluge u nepokretnoj mreži neće moći realizirati traženu uslugu.

Obzirom na gore navedeno, predlažemo vraćanje inicijalno uklonjenog uvjeta u dokument Tehničke specifikacije usluga: „Ugovaratelj mora moći omogućiti na traženje korisnika povezivanja mobilne VPN mreže sa poslovnom komutacijskom mrežom naručitelja putem mobilno-fiksnog VPN pristupa (ukoliko se radi o istom operatoru) ili spajanjem kućne telefonske centrale korisnika s centralom pokretne mreže poprečnom podatkovnom vezom brzine najmanje 2 Mbps.“

**Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te će uvrstiti u Dokumentaciju o nabavi, Tehničku specifikaciju usluga, mogućnost povezivanja mobilnog VPN i VPN-a u nepokretnoj mreže u mobilno-fiksni VPN.**

### II. IZMJENE

Slijedom zaprimljenog upita gospodarskog subjekta, naručitelj vraća u Dokumentaciju o nabavi, u tehničke specifikacije usluga zahtjev u točku 2.2 Opći zahtjevi za mobilne i govorne VPN priključke kako slijedi:

„Ugovaratelj na traženje korisnika mora omogućiti povezivanje mobilne VPN mreže sa poslovnom komutacijskom mrežom korisnika putem mobilno-fiksnog VPN pristupa (ukoliko se radi o istom operatoru) ili spajanjem kućne telefonske centrale korisnika s centralom pokretne mreže poprečnom podatkovnom vezom brzine najmanje 2 Mbps.“